

И Сила дивная во всех проснулась

01.12.13.



Благие времена теперь настали,

Когда все световые коды повскрывались,

И Сила дивная во всех проснулась

Заложенная на века в Храненье,

Оставленная до скончания века.

Люцифер.

В последние времена мы с Владимиром на различных практических занятиях - на активациях и семинарах, приняли много Сил от уходящих Богов, Сущностей и Семьи. Они, переходя в другие реальности, оставляют нам свои Силы, элементарные и ангельские. Как ими распорядиться? Что с этим делать?

□ С другой стороны,□ мы восстанавливаем свои собственные Силы, которые мы оставили на Храненье, входя в плотность. Сейчас, становясь многомерными, мы также возвращаем свои собственные Силы из своих тонких планов.

Что с этим делать? Мы не можем пока распоряжаться своим могуществом, потому что не знаем его... Мы живем в нем, но не понимаем ценности могущества. Точно также мы в среде Архангелов не понимали ценности любви. Мы жили в ней, но не ценили. И мы пришли туда, где нет любви, как в пустыню без воды, чтобы самим понять и другим показать, насколько это ценно.

Я попыталась выведать у Люцифера, что делать и как обладать теми Силами, ведь он дал прямое указание на этот процесс в своём обращении несколько лет назад.

***Люцифер**, я призываю тебя, чтобы ты расшифровал свои заветные строчки. Пожалуйста, раскрой секрет Галактического Утра.*

Встряхнись и прозвени навстречу Утру, словно утренняя птаха, отряхни крылышки и просмотри свои возможности на сегодня. Ты управляешь Силами, тебе известными. Ты призвала меня, и я явился. Разве это не могущество? Разве мы с тобой разговариваем не напрямую? Разве Архангелы по первому зову не являются к тебе? Разве они тебе не помогают? Разве ты не вхожа к Отцу Небесному? Разве ты не получаешь ответы на большую часть своих вопросов. Разве это не могущество?

Это настолько привычно...

Не привыкай, цени и чистись. Многим хочется такого же могущества, да не очищены они, и мысли имеют такие, к каким прилипает не то, что нужно для могущества. Могущество открывается тому, кто познал свою многомерность и направил свои стопы на укрепление Всего Что Есть в том диапазоне, на какой способен. Пусть ты вносишь свой посильный вклад в общее дело тихо, незаметно, но являешь миру счастливый и успокоенный ум, по-хозяйски убираешь все отжившее с планеты, помогаешь другим осознать и сделать то же самое.

Но ты говорил об этом или имел в виду еще что-то?

Каждый достигает своего могущества сам, поверь, никто его тебе не вручит, оно исходит из твоих собственных мыслей и развивается по мере надобности.

Кого я сегодня убрала с планеты?

Остатки прежней роскоши. Всё правильно сделала – и технически и по правам.

Много ещё работы на планете?

А ты как думаешь?

Думаю, что её всегда будет много, она не убавится...

Всё правильно думаешь. На смену уборки придет осветление и ознакомление планетян с новыми знаниями. Создание Парадигмы Развития Планеты нового времени – на каких основах и куда вы развиваетесь, своеобразная Идея для дальнейшего развития.

Стань вновь Единством Мира гармоничным

Основанным на Новом Сотворенье,

На Новой Истине и на Моей Любви.

Ты придешь к нам снова?

Еще не скоро. Ещё не скоро, моя дорогая. Ты не грусти...

Большинство руководителей с планеты ушло. Санат Кумара возглавил Солнечную систему, встал во главе новой иерархии. А я ушел для своего дальнейшего роста, развития своего собственного могущества и новых сил.

Расскажи, какие силы нам оставили те, кто ушел с планеты?

Это ангелы и даже Архангелы, кто помогает вам и курирует планету. Они все служат вам для вашего развития. Это не слуги, а воспитатели, помощники и кураторы. У вас сложились неправильные представления о тех, кто пришел сейчас или приходил раньше на планету. Вы связываете их имена с властью, управлением и насилием. Это не так,

или, за некоторым исключением, не так. Каждая власть соответствует вибрациям планеты. Меняются вибрации, идет смена власти. Сейчас происходит то же самое. Вы стоите на пороге перемен, они ещё, фактически, не начались. Все впереди и придет светло и радостно, если вы позволите.

Как хотелось бы, чтобы это было так!

А вы позвольте, вы создайте на планете вибрации радости и света, любви и прощения, принятия всех как себя, а себя как всех. Это основа Единства. Не делите планету на куски, не делите её по расовым или территориальным признакам. Любите всего себя, а не отдельные континенты, как отдельные органы - ноги не люблю, зато руки – да!

Есть один вопрос. Прочитала где-то мнение, что если посылать в тяжелые точки катастроф и трагедий свет и любовь, закрывая и леча этими энергиями эти места, то темные силы со своей стороны вправе ответить тем же в любом месте, но со знаком минус, как бы уравновешивая баланс планеты.

Смело могу сказать, что это уловки темных, чтобы остановить ваши действия хотя бы на то время, пока вы не разберетесь. Свет поглощает и рассеивает тьму, не оставляя ей шанса.

Расскажи о положительной системе и отрицательной системе на планете.

Ты хочешь научиться различать, изволь. Отрицательная система ничуть не хуже положительной, просто она совсем другая, работает на принципах «разделяй и властвуй». Она не способна сама добывать энергии, поэтому откачивает её из людей и планеты, возвращая её тем или иным способом – помощью или удачей...

Идея Мефистофеля – это оно?

Не совсем, здесь идеи полного поглощения души и тела. Отрицательная система, чтобы существовать в мире, должна чем-то восполнять. Положительная система работает на принципах – отдай и получишь сторицей. Отрицательная система сначала поглощает, а затем платит. Положительная система сначала отдает, а затем получает из системы умноженное и увеличенное, так устроены системы.

Ты из какой системы?

А ты как думаешь?

Думаю, из положительной.

Всё правильно. Ведь ты знаешь, что я отдал почти всё, что у меня было, чтобы завершить наш эксперимент тем путем, что я задумал. А теперь получил сторицей.

Есть ли паразитирующие на человеке системы на планете?

Конечно есть. Это медицинская, фармакологическая, финансовая, военная, компьютерная и многие другие системы.

Они из отрицательной системы?

Конечно. Они скупают планету, и отдают вам лекарства, услуги или войны...

Это эгрегоры или люди?

И то, и другое. Эгрегоры без людей не могут жить, они питаются их энергиями. Они так развиваются.

Способны ли эгрегоры вредить людям любым способом?

Разумеется, противостоять военному эгрегору очень сложно.

А какие Силы проснулись в людях, заложенные на века в Храненье?

Сила духа. Сила многомерности. Сила поддержки Рода и Космической Семьи.

С чем справляются эти Силы, как их можно использовать?

Как ты будешь использовать своё богатство? Это только ты можешь сказать. Один может его промотать, а другой преумножить. Всё зависит от того, как и для каких целей ты будешь его применять.

Как применить их для собственного роста и развития?

Твой рост и будет за счет освоения и применения, ты научишься на собственном опыте. Пробуй, ищи, дерзай. Учись и учи других. Это будет совершенно новый опыт во всех смыслах, поэтому только ты сама и можешь его освоить.

А есть ли Учителя, кто сможет обсудить со мной мои опыты, направить и поправить?

На каждом уровне это будут свои Учителя: на земном – одни, на астральном другие и

т.д. Различай и применяй, обнаруживай, экспериментируя и практикуя, и помни кармические обязательства и ответственности.

Благодарю за беседу, дорогой Люцифер!

Кармические ответственности нового уровня сознания

(от Кармического Совета)

Если ты знаешь, что надо делать, и не делаешь, ты ответственен за это.

Также ты ответственен,

- Если ты осознал свою ведущую роль и не ведешь других.

- Если ты призван отсоединить старое путем приобретения опыта в новом, и тащишь это старое в свое будущее.

- Если ты стремишься строить свои отношения НЕ на основе всеобщей любви.

- Если ты страшишься будущего и клянешь прошлое.

- Если ты увливаешь или боишься ответов.

- Если ты нечестен с самим собой.

- Если ты не ценишь Жизнь и разрушаешь её.

- Если ты не исполнил предназначения.

- Если ты предаешь интересы человечества.

- Если ты превышаешь полномочия.

Светлые и темные Силы

(по материалам семинара в Риге)

02.12.13.

Действительно, я сейчас изредка в своей практике применяю работу и темных сил тоже. Если на человеке магическое воздействие темных сил, то светлые силы это убрать не могут. Я призываю и светлые, и темные силы. Темные съедают, для них это питание, а светлые закрывают светом. Они работают одновременно, очень дружно и слаженно. Они не враждуют, и каждый делает своё дело.

Есть и человеческие (не элементарные) темные миры.

Самое интересное, что человек действительно после смерти может попасть в темный загробный мир. Был такой случай на одной консультации, когда мы искали душу алкоголички после её смерти и нашли её под землей. В нижнем мире два помощника на наш призыв притащили волоком абсолютно пьяную женщину, которая и после смерти не успокоилась и продолжала свою пагубную привычку. Она зацепилась костлявой рукой за свою живую дочь, как за спасительный сучок.

Есть эти миры, и темные, и светлые, которые мы уже видим и можем этими силами пользоваться и управлять.

Мы растем и эволюционируем не только вверх, но и вниз, ведь выход на уровень ментала сопровождается ростом во все стороны, с 1 по 7 измерение. Это наше тело Христосознания. У нас должны быть очищены низы потому, что мы растем и расширяемся вниз. Мы начинаем видеть эти миры и работать в них. Мы повысили своё сознание, но мы же должны его творчески использовать! Свои потенциалы мы должны реализовать. Потенциалы могут развиваться или так и остаться потенциалами.

Когда-то мы делали практику на семинарах, располагая темные и светлые чувства, эмоции и качества человека по вибрационным ступеням. Самые низкие чувства – различные ужасы и страхи были в самом низу, затем по ступенькам качества повышались, и в самом верху располагались возвышенные чувства – безусловная любовь, восторг, творчество, вдохновение, радость, единение и т.п. Мы говорили, что люди, находящиеся в нижних вибрационных планах, впитывают и забирают энергию из общества и от других людей, вампирят, а люди, находящиеся в верхних чувствах, отдают, излучают, светят, потому что они на божественной подпитке: чем больше отдаешь, тем больше получаешь. Находиться постоянно в самых высоких чувствах – это и значит:

светить и любить на планете. Это и есть – выполнять свою миссию.

В связи с этим, мы не можем сказать, что заземляясь, мы вытягиваем из земли, подтягиваем или берем что-то к себе и пр., мы отдаем свои лучи с любовью и благодарностью, и сторицей получаем ответ из Матушки-Земли. Точно такой же посыл любви и благодарности мы делаем вверх, всем своим высшим аспектам. И с людьми мы должны работать точно так же. Мы тоже должны отдавать... Также и с животными, с растениями...

Наша система содержит и свет и тьму. Мы всегда будем находиться на границе света и тьмы. Если мы будем в шестом измерении, для нас с первого по пятое измерение будет тьмой, а то, что выше – будет светом. В 10-м измерении всё, что ниже нас, будет тьмой, а высшие миры – светом.

Есть и светлые системы – отрицательные. Это не темные. Есть отрицательная система света, которая впитывает, паразитирует на нас, но вынуждена каким-то образом компенсировать планете, чтобы остаться кармически ненаказуемой. Известны случаи сбора энергий для этой системы особыми людьми на больших сборищах и при большом скоплении людей.

Мы с вами, как и Михаил, Санат Кумара, Вознесенные Владыки, Люцифер, все Архангелы – находимся в положительной системе. И в последнее время у нас появились не только темные и серые, но и светлые паразиты, и с несколькими такими случаями я уже встречалась. Они садятся, ограничивают, подстраивают под себя мысли и сознание носителя, таким образом направляя и управляя им. Это сущности из системы, которая осветлялась до того, что всю любовь из себя выжгла. Любовь ведь не всегда светлое чувство, она бывает разная. Она несет, порой, и отрицательные вибрации – горе, гнев, желание отомстить и пр. Понятно, что в погоне за чистотой эти цивилизации убрали из себя всё, что связано с темнотой, и лишились чувств.

Мы пришли сюда с вами из света именно за тьмой, за своими корнями 1-2-3 измерений. И когда мы сейчас заходим в свои корни второго и первого измерений – там мир и благодать, нет ни войн, ни борьбы, ни горя. И становится понятно, что всё, что мы наработали некрасивого и темного – это всё человеческое. Во всех измерениях существуют мирные жители. Но те же элементалы второго измерения, попадая сюда, в мир, где они не могут самостоятельно питаться, вынуждены стать паразитами. Сейчас

измерения перекрыты, и мы потихонечку снимаем сущностей с людей и отправляем домой.

Свет без любви – жесткий, холодный, бесчеловечный свет. Это система пришла сюда вспомнить, что такое любовь. Но мы ни в коем случае не должны идти туда, куда они могут нас повести вслед за собой. Вы сможете разобраться при контакте с новыми сущностями, откуда они, если сравните их энергии с энергиями Михаила. Михаил всегда отдает, наполняет, насыщает светом и любовью. Сущности отрицательной системы хоть и светят, но не любят, они механичны и сухи. И поток будет от вас...

Мы попросим, чтобы Михаил сказал нам по поводу этого.

Принимай все Силы одинаково нейтрально

Михаил: Я прослушал твою речь и был очень огорчен. Ты до сих пор продолжаешь осуждать темные энергии. Видимо, в тебе это неистребимо: ты себя позиционируешь как светлого ангела, и как бы ты ни старалась, всё равно в тебе стоит осуждение тьмы.

(Действительно, это идет поневоле, из подсознания...)

Ты считаешь, что нижние миры – не такие совершенные, как высшие миры, что есть лучше и есть хуже. Я бы хотел, чтобы ты примирилась со своими корнями и могла

использовать их для своего блага, а не против себя. Если ты будешь с ними воевать или осуждать их, каким-то образом противопоставлять себя им, то не получишь сотрудничества. И эти Силы помогать тебе будут очень неохотно.

Сейчас нас учат принимать все Силы одинаково нейтрально – светлых и темных ангелов.

Всех тех, кто темнее тебя, преобразуй в своем уме. Сделай из них не подвох, не искушение, а помощников в твоей работе по уборке планеты и подъему сознания. Эти Силы могут тебе помочь в твоей работе, научись их использовать. Нельзя с ними воевать, осуждать или принижать их значение. Пойми, что на своем уровне они достаточно достойны, благополучны и сидят в том месте, куда поместил их Создатель. И если ты вошла в это измерение, будь добра, прими то, что там есть.

В отличие от вашего третьего измерения, и даже нашего Архангельского измерения, там мир и благодать.

Так же и мы, Архангелы, начинаем принимать через вас эти нижние измерения. Но мы больше преуспели в этом - у нас меньше проблем и забот, чем у вас в физическом плане. Мы уделили этому внимание один раз, и нам этого было достаточно. Вам же это надо повторять сто раз, чтобы вы это поняли и приняли.

Я благодарю тебя, дорогой Учитель!

Я призываю сейчас Санат Кумару.

Санат Кумара: Мы говорили сейчас о наружной стороне дела. Мы показали вам, как вы воюете с темными, не признаете, конкурируете и т.д. А если посмотреть вовнутрь тебя? Что там? А там страх перед темными стоит, вы боитесь темной стороны.

(А сколько фильмов ужасов у нас по ТВ... Как искажается темная сторона для нас? Это

человеческие искажения).

Темная магия училась этими силами управлять, чтобы человечеству дать способ справляться с этими темными силами. Магию исказили и пустили её на порчу человека. Есть Архангельские Силы, управляющие ангелами, а есть темные иерархии, которые управляют темными силами. **Они все подвластны человеку.** Каждая сторона – и светлая, и темная, училась управлять своими силами. Не только Архангелы идут к нам по первому зову, и темная сторона готова нам помогать. Надо научиться не бояться её, не отрицать её, а сотрудничать.

Я благодарю тебя, дорогой Санат Кумара!

Могущество – это ваша внутренняя часть

Есть сила, и есть могущество. Сила направлена всегда наружу. Могущество – это всегда работа вовнутрь. Когда ты становишься планетой, планета находится внутри тебя. Когда ты становишься солнечным иерархом, Солнечная система внутри тебя. И всё, чем ты обладаешь, все Силы, всё могущество ты прикладываешь к себе самому – для своего развития и питания. Ты не пытаешься изменить кого-то. Ты не пытаешься с кем-то работать, ты изменяешь самого себя.

После 12 года мы перешли в ментальный план. И в ментальном плане всё твоё находится внутри. В физическом плане реальность находится вокруг, в астральном плане – две возможности – увидеть себя снаружи и изнутри, а ментальном плане реальность сжимается и сворачивается, и вся находится внутри. Мы от работы с реальностью переходим сейчас к внутренней работе. Это самое главное направление пути. Это путь к себе. Если мы раньше работали с планетой группой, в групповом сознании, то сейчас вы выходите на уровень Единства – Логоса планеты, и работаете отсюда с собой внутри.

Если выйти на уровень 9 измерения, то планеты там совсем нет, она сходится в точку. Это за пределами физического, астрального и ментального тел планеты. Единство заканчивается в ментале. Ты становишься Сущностью, Человеком-Одним. Он один на все население планеты. И мы каждый становимся ИМ.